



**FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ - FIOCRUZ RONDÔNIA**  
**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - NÚCLEO DE SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA EXPERIMENTAL**  
**ERRATA 001 - AO EDITAL 001/2024/PGBIOEXP**

**Errata 001 referente ao Edital 001/2024/PGBIOEXP para o Processo Seletivo Mestrado**

**Assunto:** Prorrogação das inscrições para o Processo Seletivo de Mestrado PGBIOEXP até as 23:59h do dia sete de fevereiro de 2024.

**Item 1**

**Onde se lê:**

" De 17 de janeiro a **05** de fevereiro de 2024, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo para o Mestrado do PGBIOEXP 2024 - 1º semestre, para ingresso a partir de 27 de março de 2024"

**Leia-se:**

" De 17 de janeiro a **07** de fevereiro de 2024, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo para o Mestrado do PGBIOEXP 2024 - 1º semestre, para ingresso a partir de 27 de março de 2024"

**Item 2**

**Onde se lê:**

"As inscrições para o curso de MESTRADO do Programa de Pós-Graduação em Biologia Experimental serão feitas **EXCLUSIVAMENTE** através do sistema SIEF no sítio <https://acesso.fiocruz.br/meuacesso>, disponibilizado no sítio eletrônico do programa PGBIOEXP ([www.pgbioexp.unir.br](http://www.pgbioexp.unir.br)) e no período do dia 17 de janeiro às 23:59 horas do dia **05** de fevereiro de 2024."

**Leia-se:**

"As inscrições para o curso de MESTRADO do Programa de Pós-Graduação em Biologia Experimental serão feitas **EXCLUSIVAMENTE** através do sistema SIEF no sítio <https://acesso.fiocruz.br/meuacesso>, disponibilizado no sítio eletrônico do programa PGBIOEXP ([www.pgbioexp.unir.br](http://www.pgbioexp.unir.br)) e no período do dia 17 de janeiro às 23:59 horas do dia **07** de fevereiro de 2024."

**Item 3**

**Onde se lê:**

"Período de Inscrições 17/1/2024 a 05/02/2024"

**Leia-se:**

"Período de Inscrições 17/1/2024 a **07/02/2024**"

Porto Velho, cinco de fevereiro de 2024

Comissão Geral de Seleção e Coordenação Geral PGBIOEXP